

林武晤滬港經濟發展協會

勉續促進兩地發展 姚祖輝：鼓勵在滬港人為政改發聲

香港文匯報訊(記者 子京)中聯辦副主任林武日前在辦內會見由會長姚祖輝率領的滬港經濟發展協會一行。林武在會面中充分肯定了協會多年來在滬港兩地所做的大量工作，促進了滬港兩地繁榮發展，並對協會未來發展充滿信心，期待在促進兩地發展方面發揮更多作用。

林武在會面中說，協會人才濟濟，對滬港兩地認識深入，希望能夠把這種知識傳達給更多香港人，更快、更好地分享自貿區政策改革的紅利。

港區人大代表、協會會長姚祖輝表示，協會成立29年，由一批愛國愛港的香港工商、專業人士組成，以推動滬港兩地的經濟建設為己任。

姚祖輝：多關心在滬港人

他說，在兩地互聯互通等新政策下，對協會的發展也有了新定位，更注重青年人的培養，帶領多個學生交流、實習團前往內地，廣「接地氣」，加強內交；同時廣納由內地來港定居的「新血」，建「家」兼送溫暖。

姚會長表示，近年，越來越多的香港人在上海生活工作，但同時繳交香港稅項，擁有選舉權，關心滬港兩地建設發展。協會將多關心在滬港人的發展，並鼓勵其多為政改發聲，支持選舉。



林武副主任(右)與滬港經濟發展協會會長姚祖輝親切交談。



賓主於會見後合影，前排左起：孔令成、劉鐵成、姚祖輝、林武、胡葆琳、黎寶忠、曹其東。

他相信，未來兩地經貿合作空間將會更大，籌備中的滬港經濟發展研究中心也將發揮其強大的作用。

劉鐵成胡葆琳曹其東齊讚會長

副會長劉鐵成、胡葆琳、曹其東和廖長江在座談時均提到，姚祖輝履任會長以來，傳承了老一輩的優良傳統，也發揮了新一代的開拓精神，不斷傳遞正能量。在姚會長的帶領下，協會發展呈新氣象，成員熱情日益高漲，冀將來尋求更多促進滬港兩地發展的機會。

孔令成唐季禮孔美琪等獻策

副會長孔令成表示，滬港股市互聯互通對兩地都是一件大好事，他也對兩地未來合作

政策的出台提出寶貴建議。唐季禮、孔美琪、李可莊、高鼎國等執委也紛紛匯報了在開展青年工作、提升滬港文化軟實力及教育等工作方面的目標與遠景。當日，中聯辦社團部副部長黎寶忠、處長李玲參加會見。

「青年工業家獎」接受提名

香港文匯報訊(記者 子京)香港工業總會日前宣布2014年「香港青年工業家獎」暨「傑出工業家獎」現正開始接受提名。獎項有4項評審準則，包括事業成就、商業遠見、對行業及社會的貢獻以及誠信操守。

工總在1988年首次主辦「香港青年工業家獎」，目的是要表揚青年工業家的傑出成就、出色的企業家精神、對行業的投入和對社會的重大貢獻。過去26年來，共有185位青年才俊得獎。此外，自2002年開始，工總增設了「傑出工業家獎」，這個獎項並不設年齡限制，目的是每年讚揚一位在工業界有出色成就、具代表性的工業家。

中銀等五大機構贊助

今年評審團主席為商務及經濟發展局局長蘇錦樑，其他成員包括創新科技署署長王榮珍、香港科技大學校長陳繁昌、鎮泰有限公司主席黃鐵城、畢馬威會計師事務所香港市場主管合夥人劉麥嘉軒，以及工總主席劉展灝。

今年獎項由中國銀行(香港)、香港科技园公



工總主席劉展灝(中)與獎項贊助商及支持機構代表合照。

司、香港青年工業家協會、上海商業銀行有限公司、香港上海滙豐銀行有限公司聯合贊助；刊物贊助機構分別為中華電力有限公司及中編印務有限公司；而榮昌國際(集團)有限公司的品牌AQUEEN則為獎座贊助機構。

獎項並得到香港出口信用保險局、香港生產力促進局、香港貿易發展局、香港工業專業評審局以及工業貿易署作為支持機構。

2014年獎項將於7月11日截止接受提名，提名表格也可從網頁：www.yiah.org下載。

福建希望工程基金19校剪綵

香港文匯報訊(記者 子京)香港福建希望工程基金會上月十九次組團訪福建7日，基金會主席葉建明任訪問團團長，一行39人到訪福州、建甌、政和、建陽、武夷山、寧化、安溪等地，考察基礎教育情況，並為基金會捐建落成的19所希望小學剪綵，為白水清圖書室揭牌以及為曼源文化廣場舉行啟用儀式。

訪問團團員為白水清、陳勇生、林英達、林勁、蔡尚楷任副團長。訪問團此行獲福建省、市、縣、鄉、鎮、村領導及群眾熱情歡迎。

資助逾億 雷春美高度評價

福建省政協副主席、省委統戰部部長雷春美對基金會給予高度評價。她說，福建希望工程基金會成立以來，在福建捐建了233所希望學校，資助了916名大學生、1萬多名中小學生，資助金額超過1億元，希望學校遍及福建全境，已成為僑胞參與家鄉建設的平台，成為具影響力的慈善機構。

葉建明為桑梓竭盡所能

葉建明說：「如果沒有家鄉人民的支持，我們不可能取得今天的成績，我們的榮譽屬於家鄉人民，只要是家鄉的需要，我們就會竭盡全力去辦。」

該基金會創會於1994年，至今共籌得善款港幣2.1838億元，在23個省、自治區援建512所「希望小學」。本屆董事會共籌款2740萬元，在貧困地區捐建了34所「希望

小學」，捐助教育基金1033萬元。基金會還組團訪問了台灣、青海和廣西，為兩岸交流和加大對西北地區的援助作出努力。

訪問團今次剪綵的19所希望小學有：葉建明援建的寧化縣太平畬族鄉下坪畬族村葉建明希望小學；董清世援建的建甌市東遊鎮上碗村、政和縣鐵山鎮、武夷山市洋莊鄉老區、洋莊鄉漿溪村、綜合農場等5所董清世希望小學；林英達援建的政和縣星溪鄉官湖村、星溪鄉東峰村、嶺腰鄉等3所林英達希望小學；蔡炯明援建的建陽市將口鎮南台村蔡炯明希望小學；王清海、洪安娜伉儷援建的政和縣嶺腰鄉後山村王清海、洪安娜希望小學；王亞南援建的政和縣外屯鄉王亞南希望小學；余德聰援建的政和縣澄源鄉余顯顯伉儷希望小學；邱今堤援建的政和縣鎮前鎮邱今堤希望小學；蔡建四援建的政和縣星溪鄉林屯村蔡建四希望小學；白水清援建的安溪縣龍門鎮金獅村白鴻毛希望小學、白水清圖書室；王曼源援建的安溪縣西坪鎮南岩村南岩王曼源希望小學；白雁自主健康管理學援建的安溪縣長坑鄉田中村白雁希望小學；鍾秦蘭鳳援建的安溪縣西坪鎮留山鍾秦蘭鳳希望小學；王曼源援建的安溪五中學校道路和文化廣場。

訪問團成員還有：黃丹青、孫建華、董清世、王清海、洪安娜、楊淑媛、王建平、李孝友、魏文生、施純真、董萍萍、雷崇明、王曼源、陳國山、黃金星、傅忠棟、柯世儒、劉福



福建省政協副主席、省委統戰部部長雷春美(前排中)在福州會見基金會訪問團一行。



葉建明團長與寧化縣太平畬族鄉下坪畬族村「葉建明希望小學」的學生合影。

鵬、洪家福、林識能、白炳謙、陳偉誠、黎偉邦、陳浩基、李少萍、周忠、吳友生、劉藝林、李世平、王智雯、林麗娜、雷麗芳、陳玲等。

「築福香港」邀長者享美食



支持「飲食派對」的嘉賓及參加者合照。

香港文匯報訊(記者 子京)所謂「民以食為天」，可見「食」確是民生最重要一環。有見及此，「築福香港」的其中一項重點活動，就是與餐飲業四大協會及學會合作，呼籲其會員的飲食集團及食肆於2月至7月期間舉行多場「飲食派對」，透過邀請基層家庭及長者參加下午茶敘，送上「豐衣足食」的「築福」，讓他們在享用美食之餘，亦感受到人間溫暖。

餐飲業四大協會及學會包括：香港餐務管理協會、香港餐飲業協會、稻苗學會及現代管理(飲食)專業協會。10日下午的「飲食派對」由百樂門飲食集團主辦、現代管理(飲食)專業協會協辦，在信義會的安排下，招呼108位長者到尖沙咀百樂門宴會廳參加「飲食派對」，免費享用豐富的點心，感受社區中鄰里互相「築福」的溫情。扶貧委員會社會參與專責小組副主席紀文鳳亦到場支持。

「數多酷」賽掄元 可信女生贏兩萬



全港少年數多酷大賽頒獎，嘉賓曹宏威(左一)、唐偉章(右一)與冠軍獎得主合影。

香港文匯報訊(記者 子京)「首屆全港少年數多酷大賽」總決賽，日前在香港科學館舉行，黃色園主辦可信學校小六女生鄭芷珊以半小時過兩關，擊敗近百名小學生，勇奪2萬元獎金，為科學節壓軸戲掀起高潮，轟動全場。「數多酷研習社」主辦，香港科學館、荃灣聖芳濟中學、香港真光中學、九龍華仁書院合辦，10多個文化、社會服務團體協辦，獲多個企業名流贊助，專為12歲以下學生而設的「少年數多酷大賽」，是本年度科學節壓軸活動。

大賽除了設小學、幼兒個人冠軍及校隊冠軍季獎項外，最矚目的是小學組「中電控股有限公司獎學金獎」2萬元，以及5歲以下「黃光漢獎學教育基金獎學金獎」1萬元。

唐偉章區嘉琪頒獎

早上10時，近200名小、幼學童進場，坐滿科學館演講廳，家長在門外等候區觀看電視直播。小學組半小時內先答畢普通賽卷，再答特難題。兩卷全對又最快交卷者，將奪得少年數多酷2萬元巨獎。結果由可信學校鄭芷珊同學奪得，主禮嘉賓理大校長唐偉章，中電高級公共事務經理區嘉琪頒獎。「黃光漢獎學教育基金獎學金獎」1萬元，卻因未有5歲以下幼兒達標尚未頒發，獎金壓後明年再設。

曹宏威推廣 受學界關注

「數多酷」這發展邏輯思維、寓學習於玩樂的益智遊戲，老少咸宜，親子共玩，打破代溝，促進家庭和諧。在「數多酷研習社」社長曹宏威積極推廣下，近來大受學界關注，更廣獲關心教育人士和機構支持和贊助。

匡智愛心曲奇接受預訂

香港文匯報訊(記者 子京)來自匡智會屬下的社會企業「匡智佳味曲奇」學員，連續第二年為母親節期間舉行的「匡智慈善曲奇義賣2014」親手炮製愛心曲奇，作全港公開慈善義賣。今年匡智學員特別製作健康低糖的紅莓曲奇，由即日起至4月30日接受公司及團體優先預訂，歡迎廣大市民發揚愛心，踴躍支持這個別具意義的義賣活動，協助智障人士發揮潛能，融入社會。

低糖低脂不含防腐劑色素

「匡智佳味曲奇」自2009年成立，致力為智障人士提供糕餅製作訓練及工作機會。匡智學員在導師指導下親手炮製自家曲奇，低糖低脂，且不含人造色素及防腐劑，分外健康，自推出以來一直深受社會各界人士歡迎。

名插畫師b.wing繪包裝盒

今年，匡智學員特別為慈善曲奇義賣活動炮製鬆脆有「營」的紅莓曲奇(愛心價每盒40元，60克)，配上由本地著名插畫師b.wing義務設計的湖水藍曲奇盒包裝，每盒更附上一張由匡智學生親手繪畫的可愛心意卡，讓購買者向媽媽及摯愛親朋送上細心關懷。「支持我們的慈善曲奇義賣，給媽媽送上點點心意的時候，又可為智障人士提供更多工作及發揮才華的機會，令母親節倍添意義。」

是次慈善曲奇義賣所籌得之善款將用於支持該會匡扶智障的工作，包括為智障人士提供特殊教育、工作訓練、專業復康治療及社區教育等，讓智障人士有機會發展潛能，成為貢獻社會的一分子。

此外，購買者亦可選擇將訂購之匡智慈善曲奇轉贈予匡智會屬下特殊學校及成人服務單位的學生和學員，以實際行動為智障人士送上窩心祝福。

團體訂購或查詢：電話2661 0709 / 電郵cfr@hongchi.org.hk
下載訂購表格：http://www.hongchi.org.hk/file/file/order_form.pdf

匡智慈善曲奇亦將於5月於匡智會屬下社企及多個地點公開發售。